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Nom : Prénom : Classe : 

 2) Place des croix pour vérifier les affirmations suivantes : VRAI FAUX 

Ariane 5 occupe le 2ème rang mondial des lanceurs de satellites   

La France est le principal acteur économique d’Arianespace   

Le principal concurrent d’Ariane est américano-ukrainien   

Les fusées Ariane sont lancées depuis la France   

 1) Explique avec précision à quoi sont utilisées les fusées Ariane : 

…………………………………………………………..………………………………………………………………………………. 

 3) Quelle organisation coordonne les activités d’Ariane ? ………………………………….……………..……… 

 4) Cite les 3 principaux avantages que possède le site de Kourou pour le lancement des satellites : 

� ……………………………………………………………………………………………………………………………..……….. 

� ……………………………………………………………………………………………………………………………..……….. 

� ……………………………………………………………………………………………………………………………..……….. 

 5) Quel est le pourcentage d’échecs des missions d’Ariane ? ……...…. % 

 6) Cite 3 technologies qui offrent de belles perspectives d’avenir à Ariane : 

� ……………………..………….. � ………………..……………….. � ………………..……………….. 

 7) Synthèse :  

 Explique en quoi Ariane est un succès européen dans un contexte de haute concurrence mondiale. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….…….. 
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SÉQUENCE 11. L’UNION EUROPÉENNE ET SES TERRITOIRES 


